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MSZE ŚWIĘTE 
Niedziele i święta: 7.00, 8.30, 10.00, 

11.30, 13.00, 16.00 
Dni powszednie: 7.30, 18.00 

Adoracja: Czwartek od godz. 15.00 
Spowiedź święta: od 7.15 i od 17.30 – 17.55 

KANCELARIA PARAFIALNA 
  

Wtorek w godz. 15.30 – 17.00 
 

Czwartek w godz. 15.30 – 17.00 

NUMERY TELEFONÓW: 
Kancelaria i parafia – 535 094 958 

e-mail:j.matulewiczpaslek@gmail.com 

BIULETYN PRZEZNACZONY DO UŻYTKU WEWNĘTRZNEGO 

  

          

   Dokończenie na ostatniej stronie… 

          NIEDZIELA MIŁOSIERDZIA BOŻEGO 
 Dz 2,42-47  1 P 1,3-9  J 20,19-31 

Biuletyn Parafialny                            
12 kwietnia 2026 r. | Nr 1369/2026| 

„Jezu, ufam Tobie” z przebitego boku 
Chrystusa wypływają promienie: blady i 
czerwony. Chrystus wyjaśnia Faustynie, 
co one oznaczają, mówiąc: „Te dwa 
promienie oznaczają krew i wodę – blady 
promień oznacza wodę, która 
usprawiedliwia dusze; czerwony promień 
oznacza krew, która jest życiem dusz...” 
(Dz. 299). W innym miejscu Chrystus 
zachęca: „niech korzystają z krwi i wody, 
która dla nich wytrysła” (Dz. 848). 3. Od 
2000 roku niedziela kończąca oktawę 
Zmartwychwstania Pańskiego 
obchodzona jest jako Niedziela Bożego 
Miłosierdzia. Ziściły się więc starania 
„Sekretarki Bożego Miłosierdzia”. A 
wszystko za sprawą św. Jana Pawła II, 
zwanego Papieżem Miłosierdzia. Niech 

dzisiejsze Święto Miłosierdzia umocni w nas nadzieję i doda sił do 
odważnego świadczenia o Zmartwychwstałym. Niech zapali w naszych 
sercach prawdziwy „ogień miłosierdzia”. Zakończmy nasze rozważanie 
słowami – osobistym wyznaniem wiary w Jezusa Zmartwychwstałego. 
Niech przed naszymi oczyma widnieje Jezus przychodzący do 
Wieczernika, a z serc płynie pełne nadziei: „Jezu, ufam Tobie”. 
Autor: ks. Leszek Smoliński 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
Rozpalić ogień miłosierdzia 

W II niedzielę po Wielkanocy powtarzamy za Psalmistą: „Dziękujcie Panu, 
bo jest miłosierny”. Wzrok nasz wędruje najpierw do Wieczernika, w 
którym Jezus przychodzi do Apostołów, aby umocnić ich wiarę. To 
spotkanie ma jednak wyjątkowy charakter. Bierze w nim udział Tomasz 
Apostoł, którego zwykliśmy określać mianem „niewiernego Tomasza”. 
Dostrzegamy, słuchając Janowej Ewangelii, że wiara tego ucznia była 
jeszcze zbyt słaba, aby uwierzył świadectwu innych Apostołów. 
Potrzebował namacalnych dowodów. Chyba to nas nie powinno dziwić. 
Ile to razy my sami, którzy tak wiele słyszymy o Zmartwychwstałym, 
powtarzamy pełni niedowierzania: „jak nie zobaczę, to nie uwierzę”. 
Radość z dzisiejszej liturgii płynie dla nas z faktu, ze razem ze św. Piotrem 
możemy uwielbiać Boga: „Niech będzie błogosławiony Bóg i Ojciec Pana 
naszego, Jezusa Chrystusa. On w swoim wielkim miłosierdziu przez 
powstanie z martwych Jezusa Chrystusa na nowo zrodził nas do żywej 
nadziei”. To uwielbienie związane jest z darem, jaki otrzymaliśmy od 
Boga. Staliśmy się, dzięki zmartwychwstaniu Jezusa Chrystusa, 
świadkami nadziei. Świadectwem nadziei dla współczesnego świata jest 
również Święto Miłosierdzia Bożego. To była wola samego Boga, którą 
wyraził za pośrednictwem św. Siostry Faustyny, zakonnicy ze 
Zgromadzenia Matki Bożej Miłosierdzia w dniu 22 lutego 1931 roku w 
Płocku. Święto Miłosierdzia dał Pan Jezus grzesznikom jako „ostatnią 
deskę ratunku”. Z dobrze odprawioną spowiedzią i Komunią św. przyjętą 
w tym dniu związana jest obietnica „zupełnego odpuszczenia win i kar” 
(Dz. 300). A więc takiej łaski, jaką otrzymujemy tylko w sakramencie 
chrztu świętego. Zdroje miłosierdzia wypływają z przebitego boku 
Zbawiciela. Chrystus mówił do św. Faustyny: „rana serca mojego jest 
źródłem niezgłębionego miłosierdzia” (Dz. 1190). Owa rana – przebity bok 
i serce – staje się dla całej ludzkości źródłem miłosierdzia Bożego. Na 
znanym nam dobrze obrazie Jezusa Miłosiernego… 



 

INTENCJE PARAFIALNE OGŁOSZENIA PARAFIALNE 
1. Dziękujemy za złożone dziś ofiary na tacę, które 

przeznaczamy na fundusz remontowo – inwestycyjny. 
2. W każdą środę zapraszamy o godz. 17.40 na nowennę do Matki 

Bożej Nieustającej Pomocy i zarazem zachęcamy do składania 
swoich intencji.  

3. W najbliższą środę po wieczornej Mszy św. zapraszamy na 
spotkanie szkoły biblijnej. 

4. W każdy czwartek natomiast zapraszamy od godz. 15.00 na 
indywidulaną adorację Najświętszego Sakramentu. 

5. Organizujemy pieszą pielgrzymkę do Świętego Gaju, do 
sanktuarium Św. Wojciecha, głównego Patrona Polski. 
Pielgrzymka wyruszy z naszego kościoła 25 kwietnia o godz. 
6.30. długoś trasy to 24 km. Po drodze będą odpoczynki. Na 
miejscu będzie możliwość wzięcia udziału we Mszy św. o 
godz. 14.00. Po Mszy św. powrót autokarem do Pasłęka. 
Osoby chętne, które zechcą wziąć udział w pielgrzymce 
serdecznie zapraszamy do zakrystii. 

6. Przyszła niedziela będzie obchodzona jako Niedziela Biblijna, 
która rozpocznie następujący po niej Tydzień Biblijny. 

7. Za tydzień w niedzielę na Mszy św. o godz. 11.30 dzieciom 
przygotowującym się do przyjęcia I Komunii św. zostaną 
poświęcone modlitewniki, a po Mszy św. odbędzie się 
spotkanie dla rodziców. Rodziców serdecznie zapraszamy 
i prosimy o zakup książeczek do modlitwy dla swoich 
dzieci.  

8. Przy wyjściu z kościoła, na stoliku przy ławkach, można 
zabierać za dobrowolną ofiarą nasz parafialny biuletyn, a także 
nowy numer tygodnika Gość Niedzielny.  

 
 W ubiegłym tygodniu pożegnaliśmy: 

  † Czesław Misiułajtis, l. 92 

 Wieczny odpoczynek racz mu dać, Panie… 

13.04. – Poniedziałek 
7.30 † Wacław Waszkiewicz - popogrzebowa 
7.30 † Jan Kołakowski 30 dzień po pogrzebie 
18.00 † Teresa Popowska 2 rocznica śmierci 

18.00 
Msza św. dziękczynna z okazji imienin ks. Proboszcza z prośbą o Boże błogosławieństwo, 
dary Ducha Świętego, opiekę Matki Bożej, zdrowie i potrzebne łaski dla Solenizanta – 
intencja od Wspólnoty Żywego Różańca 

18.00 † Józef Kasperowicz, zmarli z rodziny Kasperowicz, Krystyna i Czesław Stankiewicz 
14.04. – Wtorek  

7.30 † Teresa Markowska - popogrzebowa   
7.30 † Antoni Krawczyński 30 dzień po pogrzebie   
18.00 † Feliks Malinowski i zmarli z rodziny Malinowskich 
18.00 † Grzegorz Sylwanowicz  
18.00 † Barbara, Antoni, Regina Olszewscy, Jadwiga, Tomasz Kamińscy, Wacław Waszkiewicz 

15.04. – Środa 
7.30 † Krystyna Kubica i zmarli rodzice i rodzeństwo 

7.30 
Msza św. dziękczynna z prośbą o Boże błogosławieństwo, dary Ducha Świętego, opiekę 
Matki Bożej, zdrowie i potrzebne łaski dla Pani Bronisławy oraz jej córek Wiesi i Iwonki 
z rodzinami 

18.00 
Msza św. dziękczynna z prośbą o Boże błogosławieństwo, dary Ducha Świętego, opiekę 
Matki Bożej, zdrowie i potrzebne łaski dla Państwa Izabeli i Marka Charmuszko z okazji 
25-lecia ślubu 

18.00 † Katarzyna Ponichtera, Stanisław Kwiecień 
18.00 † Stanisław Sylwanowicz i zmarli z rodziny 

16.04. – Czwartek  
7.30 Msza św. dziękczynna z prośbą o Boże błogosławieństwo, opiekę Matki Bożej, zdrowie i 

potrzebne łaski dla Haliny i Janusza 
7.30 † Zbigniew Leczycki 15 rocznica śmierci i zmarli rodzice 
7.30 † Sylwester Pędzisz 2 rocznica śmierci 
18.00 † Danuta Kucharek 1 rocznica śmierci 
18.00 † Małgorzata Kizło 3 rocznica śmierci  
18.00 † Alina Pietkiewicz 6 rocznica śmierci, Adam Pietkiewicz 3 rocznica śmierci i zmarli z rodziny 

Zakrzewskich: Jadwiga, Ignacy, Irena 
17.04. – Piątek  

7.30 † Jan Kołakowski - popogrzebowa 
7.30 † Eugeniusz Zawistowski 30 dzień po pogrzebie 
18.00 † Krzysztof Kosowski - popogrzebowa 
18.00 † Genowefa i Roman Polkowscy w rocznicę śmierci, zmarli z rodzin Stachyrów i Polkowskich 

18.00 Msza św. dziękczynna z okazji 20-tych urodzin Michaliny z prośbą o Boże 
błogosławieństwo, dary Ducha Świętego, opiekę Matki Bożej, zdrowie i potrzebne łaski dla 
Jubilatki 

18.04. – Sobota  
7.30 † Bogdan Głuszyk - popogrzebowa 
7.30 † Antoni Krawczyński – popogrzebowa 
16.00 Msza św. ślubna: Damian Wróbel – Barbara Bicka 
18.00 † Alina Eisler 4 rocznica śmierci 
18.00 † Jerzy Popowski  

19.04. – Niedziela Miłosierdzia Bożego 
7.00 † Mateusz Szarejko, Tadeusz i Helena Jarosz 
8.30 † Krystyna Naumczyk 1 rocznica śmierci 
10.00 † Marianna i Witold Kondratowicz oraz zmarli z rodziny Kondratowicz i Kudelskich 
11.30 Rezerwacja  
13.00 W intencji parafian 
16.00 † Stefan, Helena Kalwas, Józef i Stanisław Kalwas 


